
 

 

PINKaka: Klíč k úspěchu pro začínající podnikatele v PARádním kraji 

Podnikatelský inkubátor P-PINK ve spolupráci s městem Ústí nad Orlicí s nadšením oznamuje zahájení 

PINKaka, akademie začínajícího podnikání. Tříměsíční kurz je navržen tak, aby odpověděl na všechny 

otázky, které mají podnikatelé na začátku své cesty, a pomohl jim vyvarovat se nejčastějších chyb. 

Připravte se na inspirativní a praktickou cestu, která nastartuje váš byznys správným směrem. 

Akademie bude probíhat od září do prosince 2024 na radnici města Ústí nad Orlicí. Díky podpoře města 

je pro účastníky zcela zdarma. 

Pro koho je PINKaka určená? 

Akademie otevírá dveře všem, kdo mají zájem o podnikání. Podporuje ambice lidí ve všech fázích 

kariéry: od studentů objevujících tento svět, přes začínající podnikatele, kteří potřebují jasné plány, až 

po zkušené profesionály hledající praktické rady od mentorů. 

Co PINKaka nabízí?   

Během akademie účastníci absolvují šest odborných workshopů s lektory a pět konzultací s profesionály, 

které zabezpečují individuální přístup na míru každému projektu. Kromě praktických dovedností získají 

účastníci také automatické členství v podnikatelském klubu, který nabízí další podporu a networking a 

výrazně napomáhá k rozvoji jejich podnikání a budování dlouhodobých vztahů. 

Jak se přihlásit? 

PINKaka v Ústí nad Orlicí bude probíhat od 17. září do 3. prosince 2024. Zájemci se mohou registrovat na 

webových stránkách P-PINK: https://p-pink.cz/pinkaka/ 

Hodnocení absolventů jarní PINKaka: 

„Úžasný přístup, jak lidský, tak profesionální a dokáže podržet člověka ve chvíli, kdy máte pocit, že nevíte 

jak dál. Najednou jste zase zpátky ve hře a víte že to zvládnete, protože máte velkou podporu.“ 

Lucie „Lusy“ Vrátilová, Ateliér Lusy, malířka a výtvarnice – Chrudim 

„Byla jsem velmi nadšená ze společných a individuálních konzultací, kde jsme probírali vše křížem 

krážem. Dalo mi to nejvíce podnětů k přemýšlení, ale i z každé z přednášek jsem si něco odnesla a celkově 

mi to dodalo zase trošku elánu. Promyslela jsem a propočítala věci, které jsem předtím vůbec neřešila, a i 

to mi pomohlo dostat se v byznyse zase o kousek dál. Jsem ráda, že jsem se mohla účastnit i přestože už 

svůj projekt mám vymyšlený a zčásti realizovaný.“ 

Nikola Lachman, Svatby s Niki, koordinátorka – Moravská Třebová 

„Užitečné informace, propojení lidí s podnikatelskou vizí, díky PINKaka jsem udělala posun v podnikání – 

zbavila se nepotřebného, promyslela si, zhmotnila novou vizi a teď se ji snažím naplnit.“ 

Klára Šlezingrová, OSVČ – Letohrad  

 

 

 



 

 

  

Pro další informace a fotografie je Vám k dispozici:  

Nela Panchártková, marketing P-PINK,   

nela.panchartkova@p-pink.cz,  

telefon: 773 464 092  
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